



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9
МАЯ
1941-1945



9 мая в России ежегодно отмечается всенародный праздник - День Победы. Он проводится в ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Война началась на рассвете 22 июня 1941 года.

На стороне фашистской Германии выступили Румыния, Италия, Болгария, а затем к ним присоединились Словакия, Финляндия, Венгрия, Норвегия. Гитлеровские генералы были уверены, что им удастся в течение полутора-двух месяцев разгромить Красную Армию, но эти надежды не оправдались. Намеченного молниеносного блицкрига не получилось, а боевые действия растянулись на целых четыре года.

Советские войска в кровопролитных сражениях измотали противника, а затем нанесли ряд крупных поражений под Москвой, Сталинградом, Ленинградом, на Курской дуге, на Днепре, в Белоруссии и Прибалтике.





Плечом к плечу под девизом «За Родину! Ни шагу назад!» сражались сыны многонациональной державы - русские, украинцы, белорусы, татары, якуты, чуваши...

Очистив территорию СССР от врага, наша Армия при участии войск союзников по антигитлеровской коалиции в 1945 году завершила разгром фашисткой Германии, освободив от оккупации многие страны Европы.

Великая Отечественная война закончилась 80 лет назад. Она изменила ход мировой истории, судьбы людей и всю карту мира. Нашему народу выпала участь противостоять мощному натиску высокоорганизованного и хорошо вооружённого-противника – нацистской Германии и её союзников.

И мы выстояли и победили.





За Победу была заплачена самая высокая цена – цена жизни. В судьбе каждой семьи воина оставила свой след. Наши деды и прадеды, бабушки и прабабушки каждый день совершали подвиг.

Они шли на смерть при наступлениях на врага, уходили партизанить в леса, рыли окопы, организовывали полевые госпитали и работали в тылу.

Наша задача – сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, но прежде всего невероятной любовью к Родине обеспечил мир, свободу и независимость новым поколениям.

В День Победы по сложившейся традиции во многих городах нашей Родины проходят военные парады, торжественные собрания и приемы, возлагаются венки к Вечному огню, к памятникам на братских могилах и мемориалах.

